

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Писсуар начальника

Это было два года назад. Я работал на заводе недалёко от моего дома. На то время мне было 19 лет. Устроился на завод, на время. Работал я один без друзей, так как никто не захотел работать на том заводе, куда я пошёл. Первый месяц одинокой работы прошёл. Пошёл второй месяц. И тут началось самое интересное.

Я на то время считал уже себя и по мальчикам и по девочкам. На заводе был начальник. Звали его Фёдор Константинович. Один раз я вызвался на ночную смену. Этой ночью работал только я один и начальник у себя в офисе сидел. Работая, мне поступил звонок от моего босса, в котором он сказал, подойти к нему сейчас, есть разговор. Я подумал, что даст премию и побежал веселым к нему в офис. Я зашёл в его кабинет и приказал даже сесть. Он мужик грубый, с животиком и лет 48-52. На самом деле мне такие вот и нравились «папики». Он начал разговор с того, что думает меня повысить в должности и предложить работу на постоянной основе. Я согласился сразу же, но вдруг он сказал, что ему нужен писсуар. Я вообще не понял, к чему он это сказал. Я спросил: «Вы это к чему». А он напрямую и ответил. Что моя новая должность туалет. Я ещё больше не понял, но когда он мне сказал, что я буду для него туалетом в его кабинете, я не верил своим ушам. С одной стороны, я сам дровичил на него дома и представлял, что я его вещь. Но когда дело дошло до этого, мне стало немного не по себе. Я его боялся и согласился на его условия.

Он сказал, что пошли покажу твоё новое рабочее место. Отвёл меня в комнату, которая была в его кабинете, а там уже было все готово. Стульчак и под ним ничего, только лежала, на которой я и должен кушать, то что он мне даст, так сказать. Фёдор Константинович сказал, что давай сразу обучу, я каркас хочу в туалет. Я лег на кушетку на полу, он сделал стульчак под высоту моей головы, чтобы не раздавил меня своим задом. И вот, настал момент. Он подходит ко мне лежащему на полу, встаёт надо мной, снимает брюки и вот я увидел его член, весь переливающийся и огромный. Я так и ждал, пока он начнёт поливать меня, но не тут то было.

Он снял полностью свои чёрные трусы и резко сел на мое лицо, сказав: принимать мой завтрак. Начальник добавил, что ел сегодня пюре с котлетами, теперь и меня хочет угостить. Сначала он выдал из своего зада воздух прямо мне в нос. Я конечно же возбудился от такого вонючего и сексуального запаха. А потом неожиданно пролезло его говно, прямо мне в рот, как же это было противно. Мне пришлось его глотать, деваться было некуда. Вот он закончил и сказал кушай на здоровье и начал мочиться прямо в мой рот с носом. Я пытался самую последнюю каплю его мочи проглотить и ничего не упустить. Но тут появилась у моего носа нога начальника. Она воняла не стиранными грязными носками и потом ног. Он приказал ногу вылизывать. А сам, как только я открыл рот, сразу же пропихнул ее в мой рот и затолкал все говно мне в глотку. Харкнул мне на лицо и ушёл.

И так проходил мой второй месяц работы, за которую я кстати получал больше, чем в прошлом месяце, в два раза.